

Впродовж всього оздоровчого сезону в КП ДОЗ «Чайка» відпочивають вихованці Бердичівської школи-інтернату. Ці діти потребують чи не найбільше уваги, турботи і великої любові.

Вихователі закладу намагаються віддати їм часточку свого серця, стають для них рідними людьми.

Педагогам закладу у цьому допомагають різні благодійні організації, які підтримують обділених долею хлопчиків і дівчаток та турбуються про них.

Протягом всього літа в таборі працюють волонтери Андрушівського осередку християнської церкви «Перемога» та благодійного фонду «Додому». А нещодавно на запрошення дирекції оздоровчого закладу в гості до дітей завітали представники Всеукраїнської благодійної організації «Друзі є!» з м. Києва.

Діти мали можливість знайти нових друзів, нове спілкування, брали активну участь в ігрових програмах та конкурсах, спілкувалися з героями улюблених мультфільмів, полюбили цікаві та веселі рухливі ігри: ве-



ликий волейбол, дарц, кільцекид, мильну естафету.

Після фіналів всі були не проти поласувати солодкою ватою та різноманітними соками. А ще на згадку кожен отримав подарунок

та гарний настрій. Діти не лише відпочили, а й оздоровились та збагатили свій духовний світ.

Алла ПАРФЕНЮК,
методист

Друзі є!

А як думаєте ви?

Електрика сьогодні кожному з нас і гріє, і лікує, і годує, і забезпечує роботу всього виробничого та побутового обладнання. Якщо стаються перебої в постачанні - це і страх, і тривога, настільки ми звикли до цивілізованого життя.

Від споживача відгородились цивілізовано

Через перепади напруги в мережі, як це було 14 серпня по вулиці Кірова в Андрушівці, безперебійники біля редакційних комп'ютерів постійно «пищали». Взялись ми за телефон, набравши звичайний номер диспетчерської РЕСу - 2-12-06. Відгукнувся автовідповідач і порадив звернутися за телефоном 0412 (код Житомира), далі - 40-21-50. При цьому авторитетний голос зауважив: оплату свого дзвінка проведемо за власний рахунок як за міжміські переговори.

Махнувши на це рукою, продовжуємо добиватись істини. За вказаним номером теж обізвався автовідповідач і почав консультувати на зразок: якщо вам треба знати стан вашого рахунку, натисніть в телефоні одну цифру, повідомляете про несправності електромережі - іншу і т. д. Тим часом безперебійники сигналізували про спад напруги в мережі, яка сягнула поділкі 120 вольт, а потім різко підскакувала вгору. За таких обставин дороговартісна техніка могла просто вийти з ладу.

Це так шукали допомоги через автодиспетчера ми, як юридична особа. А що казати одинокій старій людині, у дворі якої раптом стався порив електролінії чи інша несправність. Хто забезпечить споживача від нещасного випадку?

Напрошується висновок, що енергетики цивілізовано відгородилися автовідповідачами від своїх клієнтів. Ніхто не проти осучаснення послуг у галузі, але про це треба завчасно повідомляти громадян хоча б через засоби масової інформації.

Лідія МАРКОВИЧ

Гороскоп з 25 по 31 серпня 2014 р.

ОВЕН. Отримані результати допоможуть вам правильно вибрати нову мету. Але не поспішайте з висновками і прийняттям остаточного рішення, бо в поспіху можете допустити помилку і втратити партнерів та сферу впливу. При складанні нових планів розраховуйте на власні сили, свій професіоналізм.

ТЕЛЕЦЬ. Вирішити проблеми, здати іспити буде дуже важко без підтримки друзів, знайомих і партнерів. Тому не втрачайте сили і час, відразу заручіться підтримкою і потім дійте.

БЛИЗНЮКИ. Труднощі на цьому тижні може викликати неконтрольоване бажання подолати всі труднощі будь-якими засобами. Це небезпечно для вас. Вам не можна нехтувати принципами і поглядами.

РАК. Завершуючи розпочату справу, постарайтеся на цьому тижні виправити свій підхід до людей. Це допоможе знайти співчуття, розуміння і відгук на ваші проблеми. Таким чином, ви не втратите коло людей, з якими робите спільну справу.

ЛЕВ. Щоб упоратися з поставленим завданням, необхідно на цьому тижні проявляти принциповість, відстоювати ідею. Особливо звертайте увагу на методи і способи, якими будете вирішувати питання.

ДІВА. Складаючи нові плани, уточніть зі своїми колегами і партнерами їхні можливості, інтереси, щоб включити їх та врахувати у майбутніх діях. Цим ви будете гарантувати успіх у спільній справі.

ТЕРЕЗИ. Виникнуть труднощі на цьому тижні, але не через фінансові питання, як ви думаєте. Скоріше за все, вони пов'язані з нереальними планами, які не зможуть втілитися в життя.

СКОРПІОН. Постарайтеся на цьому тижні перевірити, наскільки реальні ваші плани, дізнайтеся, що думають з приводу цього колеги і партнери. Це допоможе вам зупинитися на тих цілях, яких ви зможете досягти з їх допомогою.

СТРІЛЕЦЬ. Вирішувати багато питань на цьому тижні вам допоможе ваш авторитет. Тому остерігайтеся провокацій і необдуманих рішень, які підірвуть довіру до вас і знизять ваш авторитет. Гроші і все інше не будуть мати у вашому житті в цей період істотного значення.

КОЗЕРІГ. Ваші спроби що-небудь змінити і чогось досягти можуть потерпіти крах, якщо в них не буде цінної ідеї. Тому вам не варто задарма витрачати зусилля і час. Потрібно переглянути свої ідеали і принципи.

ВОДОЛІЙ. Бійтеся цього тижня наполягати на власній думці, не приймайте рішення, не обговоривши його з колегами, партнерами, близькими людьми. Бо ваше рішення і думка можуть виявитися помилковими або вас порухають диктатором. Після цього до вас змінять відношення навколишні люди.

РИБИ. Не відокремлюйтесь від колективу, так як не зможете впоратися з великим обсягом роботи. Ви зможете покликати собі на допомогу колег. Але чи захочете ви це зробити - ось в чому питання. Для досягнення успіху вам необхідно продовжувати боротьбу і не знижувати темпи в роботі.

Робота із зверненнями громадян

Офіційно

Житомирський обласний контактний центр створений відповідно до Закону України «Про місцеві адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2012 року № 21 «Про затвердження Положення про Національну систему опрацювання звернень до органів виконавчої влади» та розпорядження голови обласної державної адміністрації від 23.07.2012 № 262.

Основною метою діяльності контактного центру є:

1. Сприяння підвищенню ефективності державного управління, якості підготовки та прийняття рішень з найважливіших питань соціально-економічного життя з урахуванням думки громадськості.

2. Створення додаткового механізму інформування громадськості з питань державної політики.

Основними завданнями є:

1. Приймання, реєстрація та попередній розгляд звернень, що надходять за допомогою засобів телекомунікації, надсилання їх органам виконавчої влади відповідно до компетенції для розгляду та вирішення по суті порушених у таких зверненнях питань.

2. Проведення аналізу результатів розгляду звернень органами виконавчої влади відповідно до їх компетенції.

3. Проведення моніторингу забезпечення своєчасного розгляду звернень заявників органами виконавчої влади та найважливіших соціально-економічних питань, що потребують невідкладного прийняття рішень, подання відповідної інформації облдержадміністрації і Урядовому контактному центру.

4. Інформування заявників щодо норм законодавства, надання необхідних консультаційних послуг і роз'яснень з пріоритетних питань державної політики.

З метою забезпечення оперативного розгляду звернень їх направлення відбувається на електронні адреси структурних підрозділів обласної державної адміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів рад міст обласного значення, відповідальних за здійснення взаємодії з обласним контактним центром.

Терміни розгляду звернень органами виконавчої влади:

- 5 днів - які не потребують додаткового вивчення;

- 15 днів - ті, що потребують додаткового вивчення.

Загальний строк вирішення питань, порушених у зверненні, не може перевищувати 30 днів. Громадяни, підприємства, устано-

ви та організації, фізичні особи - підприємці, органи місцевого самоврядування можуть надіслати звернення (пропозиції, зауваження, заяви, клопотання, скарги) до органів виконавчої влади електронною поштою на адресу обласного контактного центру zvern@okc.zt.ua або через веб-сайт Урядового контактного центру www.ukc.gov.ua.

У зверненні необхідно вказати повні реквізити юридичної чи фізичної особи, органу місцевого самоврядування, чітко і зрозуміло викласти суть порушеного питання. Зміст звернення має бути стислим та інформативним, містити конкретні факти по суті питання.

Для оформлення звернення електронною поштою заявнику необхідно заповнити та надіслати обласному контактному центру реєстраційну картку за відповідною формою.

Звернення не приймається контактним центром до розгляду, якщо воно містить нецензурну лексику, образи, а також якщо порушене у зверненні питання не належить до компетенції органів виконавчої влади.

Адреса: **10014, м. Житомир, вул. М. Бердичівська, 25. Телефон «гарячої лінії»: 0-800-301-025.**

E-mail: info@okc.zt.ua - для інформаційних повідомлень, zvern@okc.zt.ua - для прийому звернень

Веб-сторінка: www.okc.zt.ua

Графік роботи:

понеділок-четвер: 9.00-18.00 год.,

п'ятниця: 9.00-17.00 год.

За інформацією Житомирської обласної державної адміністрації

Увага! Африканська чума свиней

В даний час напружена епізоотична ситуація щодо африканської чуми свиней склалася довкола України. В Польщі виявлено 9 випадків захворювання на цю хворобу, в Російській Федерації - 619, в тому числі 199 випадків у минулому та 16 - в поточному році. Відсутність дієвих заходів з протидії розповсюдженню захворювання в РФ створює потенційну загрозу як біологічній (неконтрольована міграція диких кабанів), так і продовольчій безпеці нашої держави.

Враховуючи наявні торгівельні зв'язки, трудове та сезонне переміщення людей на час літніх відпусток, міграцію диких тварин, виникає реальна загроза занесення та розповсюдження збудника АЧС на українську територію. Восени 2013 року Кабінет

Міністрів України розробив заходи з метою недопущення занесення цієї небезпечної хвороби на територію України, якими було обмежено кількість пунктів пропуску через кордон та заборонено завезення продуктів тваринницького походження.

На виконання вимог чинного законодавства по недопущенню та профілактиці африканської чуми свиней ветеринарна служба району проводить відповідну роботу. Двічі на рік, а при потребі й частіше, проводиться засідання надзвичайної протиепізоотичної комісії при райдержадміністрації за участю керівників сільгосп підприємств різних форм власності. Прийняттями рішеннями власників поголів'я зобов'язано чітко дотримуватись організаційно-господарських заходів при утриманні свиней в закритому режимі. При підозрі захворювання на африканську чуму розроблено план дій, проводяться навчання-тренінги із спеціалістами державної ветмедичини. Посилено ветеринарно-санітарний контроль та нагляд за продовольчими ринками і ринками по торгівлі живими тваринами та їх продукцією, а також за переміщенням та подвірним забоем тварин. Заборонено використання без попередньої термічної обробки відходів громадського харчування для годівлі с/г тварин. Пам'ятайте, що недопущення поширення африканської чуми свиней - спільна справа ветеринарної служби та власників тварин.

Семен ФЕРКАЛЮК, завідувачий протиепізоотичним відділом РДЛВМ

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

23 СЕРПНЯ в Андрушівці буде безхмарним. Без опадів. **Температура:** вночі +11; +13; вдень +16; +18. Погода за останні 130 років: макс: 30,3° (2008); мін: 4,7° (1976).

Народний прогноз погоди. 23 серпня вшановується пам'ять архидиякона Лаврентія. Якщо у цей день сильна спека або сильні дощі, то так буде довго - усю осінь.

24 СЕРПНЯ хмарна погода протримається в Андрушівці увесь день. Протягом усього дня очікується сильний дощ.

Температура: вночі +11; +13; вдень +17; +19. Погода за останні 130 років: макс: 30,6° (1953); мін: 6,7° (1973).

Народний прогноз погоди. У цей день вшановується пам'ять святого Євфла. Відносно погоди, з давніх часів до нас дійшло таке спостереження: якщо вранці пішов дощик - вдень буде хороша погода.

25 СЕРПНЯ погода буде похмурою, лише ввечері небо проясниться. Без опадів.

Температура: вночі +11; +12; вдень +18; +20. Погода за останні 130 років: макс: 33,7° (1953); мін: 5,2° (1980).

Народний прогноз погоди. 25 серпня відзначається день пам'яті святих Фотія і Аникити. У давнину помітили: якщо цей день дощовий - бабине літо коротким буде, а якщо погода тепла і ясна - слід чекати хорошого врожаю білих грибів.

Більше інформації ви зможете прочитати на сайті нашої газети <http://andrushivchina.ucoz.ua>

Продам цуценят ЯГДТЕР'ЄРА. Тел.: 096-351-71-18. Микола.

Виготовляємо та продаємо: дошку для підлоги, вагонку, рейку монтажну, лаги, плінтус та інше. Тел.: 067-490-50-10.